#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-11-02

Timestamps are in GMT/BST.

[4:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:30] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[4:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:08] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[5:16] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[9:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[9:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:29] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:31] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[12:31] <Hyperaxe1> hello
[12:31] <roberestarkk> Ahoy!
[12:31] <Hyperaxe1> well
[12:31] <Hyperaxe1> dengar appears to have been busy
[12:31] <Hyperaxe1> filling up the dock with explosives :P
[12:34] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:34] <Hyperaxe1> hey rights
[12:34] <rightsforppl> Hi
[12:34] <rightsforppl> Destroy the rebellion!
[12:34] <rightsforppl> where are they
[12:34] <Hyperaxe1> dead
[12:34] <rightsforppl> Oh, that's good
[12:35] <roberestarkk> ^
[12:35] <Hyperaxe1> hmm
[12:35] <rightsforppl> Gangnam style to be specific
[12:35] <Hyperaxe1> well
[12:35] <Hyperaxe1> ever since peppy announced that we had a secret weapno
[12:35] <Hyperaxe1> weapon**
[12:35] <Hyperaxe1> I've had to build a fake one outside
[12:36] <Hyperaxe1> although it might work
[12:36] <rightsforppl> Public chat!?!?!?
[12:36] <rightsforppl> chat logs?
[12:36] <Hyperaxe1> meh
[12:36] <rightsforppl> We are dead :\
[12:36] <Hyperaxe1> nahhh
[12:36] <Hyperaxe1> this one is still just as deadly
[12:36] <Hyperaxe1> just
[12:36] <Hyperaxe1> needs to be manually done
[12:36] <Hyperaxe1> with like
[12:36] <Hyperaxe1> 7 people lol
[12:36] <roberestarkk> he only built a fake one to distract the saboteurs from the real one
[12:37] <roberestarkk> he's not admitting it's fake...
[12:37] <rightsforppl> let's make duplicates
[12:37] <Hyperaxe1> well it's a fake secret weapon
[12:37] <Hyperaxe1> doesn't mean it's not a fake weapon
[12:37] <rightsforppl> I have no exams to distract me
[12:37] <Hyperaxe1> ahhh
[12:37] <Hyperaxe1> I only have 2 science exams, 2 maths exams and an english speech
[12:37] <rightsforppl> finished all known ones
[12:38] <Hyperaxe1> as well as an upcoming IST and geography assignment
[12:38] <roberestarkk> I dislike the new layout of youtube
[12:38] <rightsforppl> I am doing good with my exams so far
[12:38] <rightsforppl> tpyes
[12:38] <Hyperaxe1> erghh
[12:38] <Hyperaxe1> I screwed up on my food tech one
[12:38] <rightsforppl> Oh yeah
[12:38] <Hyperaxe1> only got 82% :(
[12:38] <rightsforppl> those ones
[12:38] <rightsforppl> we didn't get our results back for that
[12:39] <rightsforppl> 80% is still good
[12:39] <rightsforppl> 2nd class
[12:39] <rightsforppl> although they only test you for English, Maths and Science for the next year class
[12:39] <Hyperaxe1> lol
[12:39] <rightsforppl> science is my best subject
[12:39] <rightsforppl> So no need to worry
[12:40] <roberestarkk> I wasn't worried
[12:40] <rightsforppl> Maths, surprisingly got good
[12:40] <rightsforppl> It is my worst subject
[12:40] <Hyperaxe1> I normally get like
[12:40] <rightsforppl> and English
[12:40] <Hyperaxe1> 98-100% in maths
[12:40] <rightsforppl> no results yet
[12:40] <roberestarkk> 100%!? Impossibru!
[12:40] <rightsforppl> there's this guy
[12:41] <rightsforppl> who get's 100% for every test!?!?!
[12:41] <Hyperaxe1> magicu!
[12:41] <rightsforppl> I'm like WTF!?!?!?!
[12:41] <roberestarkk> h4x
[12:41] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:41] <rightsforppl> does he have answers or something
[12:41] <roberestarkk> totally hacking
[12:41] <rightsforppl> Hi dengar
[12:41] <roberestarkk> Ahoy Dengar
[12:41] <Hyperaxe1> hack_LIFE exe
[12:41] <Dengar708> Hyper gets pretty much 100% in everything
[12:41] <Dengar708> herro
[12:41] <roberestarkk> LMFAO
[12:41] <Hyperaxe1> incorrectzors
[12:41] <roberestarkk> it took out the .
[12:41] <Hyperaxe1> fuuuu
[12:41] <Hyperaxe1> stupid
[12:41] <rightsforppl> Supreme Hacks 67 exe
[12:41] <Hyperaxe1> filter
[12:41] <Hyperaxe1> just like the det
[12:42] <rightsforppl> So how do you use this?
[12:42] <Hyperaxe1> well first
[12:42] <rightsforppl> steak :d
[12:42] <Hyperaxe1> err
[12:42] <Hyperaxe1> you have to engage the loading device
[12:42] <rightsforppl> ok
[12:42] <Hyperaxe1> somewhere in here
[12:43] <roberestarkk> firstly... it must FLY!
[12:43] <rightsforppl> here it is
[12:43] <Hyperaxe1> nope
[12:43] <Hyperaxe1> pull the wrong lever and this thing will
[12:43] <Hyperaxe1> not work
[12:43] <rightsforppl> O.o
[12:44] <roberestarkk> that is not a valid filetype
[12:44] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[12:44] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§f) Quit (§erightsforppl left the game.)
[12:44] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[12:44] <Hyperaxe1> lol
[12:45] <roberestarkk> it's called Cheat Engine actually
[12:45] <rightsforppl> My friends use it
[12:45] <rightsforppl> they say hack engine
[12:45] <Hyperaxe1> heheh
[12:45] <Hyperaxe1> this bit is awesome
[12:45] <rightsforppl> And I wonder why I can't find it
[12:45] <roberestarkk> they are illiterate fools
[12:45] <roberestarkk> I assume skeleton archers are put in these holes?
[12:45] <Hyperaxe1> no
[12:46] <Hyperaxe1> rabid wolves
[12:46] <roberestarkk> ah of course
[12:46] <rightsforppl> like me?>
[12:46] <roberestarkk> those are only 1 block high
[12:46] <roberestarkk> but if you've got an admin on your side, why not silverfish?
[12:46] <Hyperaxe1> because
[12:46] <Hyperaxe1> silver fish in the stone
[12:46] <Hyperaxe1> instantly
[12:46] <Hyperaxe1> ergghh
[12:46] <Hyperaxe1> my walls
[12:46] <roberestarkk> lol
[12:46] <roberestarkk> true...
[12:46] <rightsforppl> like nits
[12:46] <Hyperaxe1> but rob
[12:46] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[12:46] <Hyperaxe1> pull lever
[12:46] <Hyperaxe1> ???
[12:46] <Hyperaxe1> profit
[12:47] <Hyperaxe1> or not
[12:47] <rightsforppl> do nothing
[12:47] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[12:47] <rightsforppl> ???
[12:47] <rightsforppl> profit
[12:47] <Hyperaxe1> mmm
[12:47] <rightsforppl> Swcb
[12:47] <Hyperaxe1> rob
[12:47] <roberestarkk> no profit for you
[12:47] <rightsforppl> *wcb
[12:47] <Hyperaxe1> pull the lever
[12:47] <Hyperaxe1> and wow
[12:47] <Hyperaxe1> magic
[12:47] <roberestarkk> you do now
[12:47] <roberestarkk> I've just taxed you
[12:48] <Hyperaxe1> apparently it's one word
[12:48] <Dengar708> not over 80
[12:48] <roberestarkk> I have a question
[12:48] <roberestarkk> about the release of the mobs unto the attackers
[12:48] <Hyperaxe1> shhhh
[12:48] <roberestarkk> namely... why is it set up this way?
[12:48] <Hyperaxe1> dengar wiring (tm)
[12:49] <Dengar708> I was lazy :P
[12:49] <roberestarkk> ah
[12:49] <roberestarkk> baka
[12:50] <roberestarkk> nifty
[12:50] <Hyperaxe1> anhd
[12:50] <Hyperaxe1> walk out into the middle of that bit
[12:50] <Dengar708> ?
[12:50] <roberestarkk> aah
[12:50] <roberestarkk> isht a tarp!
[12:50] <roberestarkk> clever
[12:50] <Hyperaxe1> going to have to add a roof
[12:51] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[12:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:52] <rightsforppl> Welcome Back Dengar708
[12:54] <rightsforppl> Tax refund
[12:54] <rightsforppl> ???
[12:54] <Hyperaxe1> denied
[12:54] <rightsforppl> Peofit
[12:54] <rightsforppl> *profit
[12:54] <roberestarkk> lmao
[12:54] <rightsforppl> It is illegal
[12:54] <rightsforppl> I sue the government!
[12:54] <Hyperaxe1> beep beep
[12:54] <Hyperaxe1> Please wait while we redirect you to our call officials...
[12:54] <roberestarkk> the government is richer than you, therefore it can afford better lawyers than you
[12:54] <roberestarkk> therefore it wins
[12:54] <Hyperaxe1> estimated wait time: 6 years
[12:55] <roberestarkk> you lose even more money
[12:55] <roberestarkk> are you sure you want to continue
[12:55] <rightsforppl> Well I have legal rights
[12:55] <roberestarkk> ?
[12:55] <roberestarkk> you have the right to sue them
[12:55] <rightsforppl> more expensive than their layers
[12:55] <roberestarkk> and they have the right to win
[12:55] <rightsforppl> the government here being Hyper
[12:55] <Hyperaxe1> yes
[12:55] <roberestarkk> of course
[12:55] <Hyperaxe1> I am rich man
[12:55] <rightsforppl> Hyper, what do you say in your defence?
[12:56] <Hyperaxe1> I say
[12:56] <Hyperaxe1> ...
[12:56] <Hyperaxe1> change the meaning of sue dictionary guys
[12:56] <Hyperaxe1> to give money
[12:56] <Hyperaxe1> instantly
[12:56] <roberestarkk> I concur
[12:56] <Hyperaxe1> government wins
[12:56] <roberestarkk> case dismissed
[12:56] <rightsforppl> We are using England english
[12:56] <rightsforppl> you being the pm of australia
[12:56] <roberestarkk> No we aren't rights, if we were, you'd have capitalised English
[12:56] <Hyperaxe1> okay
[12:57] <Hyperaxe1> instantly
[12:57] <Hyperaxe1> full control
[12:57] <Hyperaxe1> job applications....
[12:57] <Hyperaxe1> denied
[12:57] <roberestarkk> you can't do that rights, you're not the government
[12:57] <rightsforppl> I think we should take this
[12:57] <rightsforppl> TO AMERICA
[12:57] <roberestarkk> why?
[12:58] <Hyperaxe1> and then
[12:58] <roberestarkk> they have no jurisdiction
[12:58] <rightsforppl> No power there
[12:58] <Hyperaxe1> BREAKING NEWS
[12:58] <Hyperaxe1> rightsforppl assassinated
[12:58] <rightsforppl> Breaking News
[12:58] <rightsforppl> World Ends!
[12:58] <roberestarkk> quick Hyper, he's left! Deny his re-entry visa!
[12:58] <Dengar708> xD
[12:58] <Hyperaxe1> oh
[12:58] <Hyperaxe1> good idea
[12:58] <roberestarkk> or have him killed...
[12:58] <roberestarkk> both work
[12:58] <Dengar708> He is dead
[12:58] <Hyperaxe1> hah
[12:58] <rightsforppl> The date is 22 December
[12:58] <Hyperaxe1> lets see him land on those mildly damaged runways
[12:58] <rightsforppl> and
[12:58] <Dengar708> I shot down the plane
[12:58] <rightsforppl> we're dead
[12:58] <Dengar708> with an AA Cannon
[12:59] <Dengar708> Governments Official Assassian<
[12:59] <Hyperaxe1> well
[12:59] <rightsforppl> in the earths core
[13:00] <Hyperaxe1> he did the job for us
[13:00] <roberestarkk> you're not a robot rights
[13:00] <roberestarkk> you can't self-destruct
[13:00] <rightsforppl> grenade in mouth
[13:00] <roberestarkk> that's suicide, not self-destruct
[13:00] <Hyperaxe1> did it taste nice?
[13:00] <rightsforppl> So pressure in the earths core
[13:00] <rightsforppl> World ends
[13:00] <rightsforppl> Yada Yada Yada\
[13:00] <Hyperaxe1> yep
[13:00] <Hyperaxe1> just casually explodes for no apparent reason
[13:01] <rightsforppl> I explode in the earths core
[13:01] <rightsforppl> somehow I got there
[13:01] <Hyperaxe1> because that's going to do much
[13:01] <rightsforppl> actually it does
[13:01] <rightsforppl> It does a lot
[13:01] <Hyperaxe1> yep
[13:02] <Hyperaxe1> wish... denied
[13:02] <Hyperaxe1> wish... denied
[13:02] <rightsforppl> *denied
[13:02] <Hyperaxe1> wish accepted
[13:02] <rightsforppl> Yay
[13:02] <rightsforppl> I won
[13:02] <Hyperaxe1> except it only affects future wishes
[13:02] <Hyperaxe1> and those were your 3 wishes
[13:02] <Hyperaxe1> in other words
[13:02] <Hyperaxe1> fail
[13:03] <Hyperaxe1> nope
[13:03] <Hyperaxe1> you're fired
[13:03] <Hyperaxe1> job application denied
[13:03] <rightsforppl> You aren't in chare of fairies :P
[13:03] <Dengar708> I am
[13:03] <rightsforppl> only Australia
[13:03] <rightsforppl> nope
[13:03] <rightsforppl> you are a genie
[13:03] <Hyperaxe1> instantly
[13:03] <Hyperaxe1> winrar
[13:04] <Dengar708> Overlord of Hyper isn't Overlord of<
[13:04] <Hyperaxe1> nope
[13:04] <Dengar708> of Everything Hyper*
[13:04] <Dengar708> Rights
[13:04] <Dengar708> please don't do that
[13:04] <rightsforppl> We're both destroyed
[13:04] <Hyperaxe1> nope
[13:04] <Dengar708> I watched a movie where people got recycled
[13:04] <Dengar708> really disturbing
[13:04] <Hyperaxe1> now we are
[13:04] <Hyperaxe1> nope
[13:05] <Hyperaxe1> now
[13:05] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:05] <rightsforppl> I ate you before that
[13:05] <rightsforppl> He emptied it
[13:05] <rightsforppl> I'm free!
[13:05] <Dengar708> nope
[13:05] <Dengar708> You are dead
[13:05] <Dengar708> Because there are 3 bullets into your head
[13:05] <rightsforppl> I'm outside the computer
[13:05] <rightsforppl> luckily I had a bible
[13:05] <rightsforppl> God Bless My Bible!
[13:06] <Dengar708> Bible Failed^
[13:06] <rightsforppl> Impossibru
[13:07] <Dengar708> Much better than a 2 Handed
[13:07] <rightsforppl> luckily it is a handed sword
[13:07] <rightsforppl> and luckily I am a zombie
[13:07] <rightsforppl> already dead
[13:07] <Dengar708> 1.5 handed swords can be used int tons of different ways
[13:07] <rightsforppl> unundead
[13:07] <Dengar708> now you can't do anything
[13:07] <rightsforppl> what!
[13:08] <rightsforppl> I wasn't spamming
[13:08] <rightsforppl> spamming is utterly different
[13:08] <rightsforppl> and dissrespect
[13:08] <roberestarkk> useless trash that takes up more room in the chat window than it has any right to?
[13:08] <roberestarkk> disrespecting our intelligence and good sense
[13:09] <rightsforppl> So what is appropriate for chat?
[13:09] <Dengar708> Asking Good Questions
[13:09] <rightsforppl> That was a good question
[13:09] <Dengar708> I never said it wasn't
[13:09] <rightsforppl> I never said it did :p xD
[13:10] <Dengar708> wat
[13:10] <Dengar708> ohhh
[13:10] <Dengar708> idea
[13:10] <Dengar708> i can also use zombie pig men :D
[13:11] <rightsforppl> *idea
[13:11] <rightsforppl> my idea is
[13:12] <rightsforppl> how do neutrons react to antimatter
[13:12] <rightsforppl> do they get destroyed
[13:12] <rightsforppl> or do they react differently
[13:12] <Dengar708> Please try to keep to a topic which relates to MC or LoM
[13:13] <Dengar708> Peppy made a fort lift
[13:13] <rightsforppl> peppy likes tnt
[13:14] <Dengar708> make traps like me :D
[13:14] <rightsforppl> not dangerous
[13:14] <rightsforppl> something
[13:14] <rightsforppl> amazing
[13:15] <rightsforppl> where am I..........
[13:15] <Dengar708> mine aren't dangerous
[13:15] <Dengar708> unless I fill it up
[13:15] <rightsforppl> So that answers that
[13:15] <Dengar708> rabid wolves of death
[13:15] <rightsforppl> now where am I?
[13:15] <Dengar708> idk
[13:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[13:18] <rightsforppl> I need to find some giant cliff
[13:18] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:19] <rightsforppl> wcb hyper
[13:19] <Hyperaxe1> thanks
[13:19] <rightsforppl> nyway
[13:19] <rightsforppl> *anyway
[13:19] <rightsforppl> have you seen any extrme cliffs?
[13:19] <Hyperaxe1> nope
[13:19] <rightsforppl> *extreme
[13:19] <Hyperaxe1> well
[13:19] <Hyperaxe1> actually
[13:19] <rightsforppl> I want to live in a cliff
[13:19] <Hyperaxe1> teleport powie
[13:20] <Hyperaxe1> this area is extreme hills
[13:20] <rightsforppl> anything higher?
[13:20] <Hyperaxe1> nope
[13:21] <rightsforppl> well, at least it's a starting point to explore
[13:21] <Hyperaxe1> nope
[13:21] <Hyperaxe1> just old east 001
[13:22] <rightsforppl> deserted xD
[13:22] <rightsforppl> and why is the flag on fire
[13:22] <Hyperaxe1> idk
[13:22] <Hyperaxe1> the rebellion?
[13:23] <rightsforppl> maybe
[13:23] <rightsforppl> but it's also missing blocks
[13:23] <Hyperaxe1> idk if this area is under rebellion control or not
[13:23] <Hyperaxe1> probably rebellion then
[13:23] <rightsforppl> peppy put the fire here
[13:23] <rightsforppl> weird
[13:24] <Hyperaxe1> probably just for effect the
[13:24] <Hyperaxe1> n
[13:24] <rightsforppl> 001 fort north
[13:25] <Hyperaxe1> powie
[13:25] <Hyperaxe1> yeah
[13:25] <Hyperaxe1> the hurricane disappeared :(
[13:26] <Hyperaxe1> find a good place to set up a base
[13:26] <rightsforppl> found 1
[13:27] <Hyperaxe1> seems legitly familiar
[13:27] <Hyperaxe1> this is the forest of pootis argh
[13:27] <rightsforppl> somewhere north 001
[13:27] <Hyperaxe1> we were here like
[13:27] <Hyperaxe1> 5 minutes ago
[13:27] <rightsforppl> perfect place to build a luxury home
[13:27] <rightsforppl> I mean base
[13:27] <Hyperaxe1> lol
[13:28] <Hyperaxe1> yes you can build into the wall
[13:28] <Hyperaxe1> no you can't build down
[13:28] <rightsforppl> build into the mountain
[13:28] <Hyperaxe1> use this
[13:28] <rightsforppl> I have a diamond pick :D
[13:28] <rightsforppl> already
[13:29] <Hyperaxe1> oh
[13:29] <Hyperaxe1> gimme my pick back then
[13:29] <rightsforppl> and what was that sound?
[13:29] <Hyperaxe1> a wild thunder
[13:29] <rightsforppl> oh
[13:29] <Hyperaxe1> we should find somewhere else
[13:29] <Hyperaxe1> this is too close
[13:29] <Hyperaxe1> and I already have 2 bases here
[13:29] <Hyperaxe1> ergh
[13:29] <Hyperaxe1> I can see a camp
[13:30] <Hyperaxe1> oh
[13:30] <rightsforppl> 3 buildings
[13:30] <Hyperaxe1> just dengar's old
[13:30] <Hyperaxe1> competition place
[13:31] <Hyperaxe1> sleep in bed
[13:31] <Hyperaxe1> ??/
[13:31] <Hyperaxe1> profit
[13:31] <rightsforppl> rob, is that you?
[13:31] <Hyperaxe1> stupid monsters
[13:31] <roberestarkk> can dispensers face down?
[13:31] <Hyperaxe1> no
[13:32] <roberestarkk> and is what me?
[13:32] <roberestarkk> aww
[13:32] <Hyperaxe1> sleep in bed
[13:32] <Hyperaxe1> t???
[13:32] <Hyperaxe1> lelelel profit
[13:32] <rightsforppl> are you making thunder
[13:32] <roberestarkk> of course not
[13:32] <rightsforppl> found a place
[13:32] <roberestarkk> I'm making lightning
[13:32] <rightsforppl> hyper
[13:32] <roberestarkk> the thunder is purely incidental
[13:32] <rightsforppl> what about the place up there
[13:32] <Hyperaxe1> powie
[13:32] <Hyperaxe1> a wild teleport
[13:32] <rightsforppl> it looks perfect
[13:33] <Hyperaxe1> that's the forest of pootis
[13:33] <Hyperaxe1> again
[13:33] <rightsforppl> darn
[13:33] <Hyperaxe1> head to the 001 signs
[13:33] <rightsforppl> pootis spencer!
[13:33] <rightsforppl> close call
[13:33] <Hyperaxe1> ooh
[13:33] <Hyperaxe1> that was pretty damn close
[13:33] <rightsforppl> Ikr
[13:34] <Hyperaxe1> take this
[13:34] <rightsforppl> cross the border
[13:34] <rightsforppl> I can walk on lava :D
[13:34] <rightsforppl> or resist it
[13:34] <Hyperaxe1> I hereby name this place
[13:34] <Hyperaxe1> the bay of justoutside001
[13:34] <rightsforppl> xD
[13:35] <rightsforppl> let's drink from it
[13:35] <Hyperaxe1> okay
[13:35] <Hyperaxe1> I'll build somewhere to stay
[13:38] <rightsforppl> I killed most visible mobs
[13:38] <rightsforppl> kill them
[13:38] <rightsforppl> they spawn
[13:38] <rightsforppl> :\
[13:39] <rightsforppl> looks like you built here for nothing
[13:39] <rightsforppl> the sun rose
[13:39] <Hyperaxe1> ergh
[13:39] <Hyperaxe1> I'll finish this
[13:39] <Hyperaxe1> we need a plan
[13:39] <rightsforppl> I'll gather exploited wood
[13:39] <rightsforppl> rob
[13:39] <rightsforppl> are we allowed to get exploited wood?
[13:39] <Hyperaxe1> exploited wood< huh
[13:40] <rightsforppl> whenever I use hawkeye
[13:40] <Hyperaxe1> oh
[13:40] <Hyperaxe1> :l
[13:40] <rightsforppl> I get free wood
[13:40] <rightsforppl> rob must be afk
[13:41] <rightsforppl> which cow is me
[13:41] <roberestarkk> totally must be, because it has [AFK] next to my name in /who
[13:41] <rightsforppl> Admins don't get the afk easily
[13:41] <roberestarkk> liar
[13:41] <rightsforppl> anyway are we allowed to use exploited wood?
[13:41] <roberestarkk> that was simple
[13:41] <rightsforppl> you typed it
[13:42] <rightsforppl> but without typing it
[13:42] <rightsforppl> it is rather hard
[13:42] <roberestarkk> without typing it, I go afk in the same amount of time as anyone else
[13:42] <rightsforppl> but can you answer my question now
[13:42] <rightsforppl> without the long turn around
[13:42] <roberestarkk> I shouldn't need to...
[13:43] <rightsforppl> so you don't know.............
[13:43] <Hyperaxe1> okay
[13:43] <Hyperaxe1> built a house
[13:43] <rightsforppl> Nice hut'
[13:43] <Hyperaxe1> indeed
[13:43] <Hyperaxe1> it is
[13:43] <roberestarkk> of course I know -.-
[13:43] <roberestarkk> it's obvious
[13:43] <roberestarkk> hence why I shouldn't need to answer it
[13:44] <rightsforppl> I'll take that as an I don't know what the answer is
[13:44] <roberestarkk> it's not even possible for me to not know the answer
[13:45] <rightsforppl> I know
[13:45] <Hyperaxe1> we need to plan how to take back Cascadia
[13:45] <rightsforppl> I might need to ask another admin for this -,-
[13:46] <rightsforppl> I have a plan
[13:46] <rightsforppl> we run there
[13:46] <rightsforppl> with full diamond armour
[13:46] <roberestarkk> why bother? it falls well into the jurisdiction of common sense
[13:46] <rightsforppl> full health
[13:46] <rightsforppl> Don't answer
[13:47] <rightsforppl> I don't think I am going to get the answer I think I can hear fron you
[13:47] <rightsforppl> *from
[13:47] <roberestarkk> and in English?
[13:47] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:47] <rightsforppl> In english: Yes or No?
[13:48] <roberestarkk> "I don't think I am going to get the answer I think I can hear from you" is not "Yes or No?" in
[13:48] <roberestarkk> English
[13:48] <rightsforppl> an extended form of going around in your world of answering
[13:49] <roberestarkk> that doesn't make sense either
[13:49] <rightsforppl> You know what\
[13:49] <rightsforppl> just say a yes or no?
[13:49] <rightsforppl> No need to go around the answer
[13:49] <rightsforppl> just say the answer
[13:49] <roberestarkk> but I enjoy making fun of your lack of common sense =(
[13:50] <roberestarkk> fine... The answer is 'no of course
[13:50] <rightsforppl> finally
[13:50] <rightsforppl> So I guess hawkeye is an exploit now :]
[13:50] <rightsforppl> *:\
[13:50] <roberestarkk> no, HawkEye is a plugin
[13:50] <roberestarkk> it provides an exploit
[13:50] <rightsforppl> we got wood from hawkeye
[13:51] <rightsforppl> oak wood
[13:51] <roberestarkk> the answer to the question: "Are we allowed to use this incidental exploit provided for us by a tool
[13:51] <roberestarkk> we're meant to use to help the community?" is always going to be 'No'
[13:52] <rightsforppl> that was the best answer
[13:52] <rightsforppl> though the question is too long
[13:52] <roberestarkk> That's because I used my common sense...
[13:52] <roberestarkk> It's always the best to do that
[13:52] <rightsforppl> To say you don;t uderstand the question yet you do
[13:52] <rightsforppl> *don;t
[13:52] <rightsforppl> *don't
[13:53] <roberestarkk> I never said that...
[13:53] <rightsforppl> *understand
[13:53] <rightsforppl> you did
[13:53] <rightsforppl> you said this: In english?
[13:53] <roberestarkk> After you threw a terribly constructed sentence at me that I couldn't translate into anything
[13:54] <roberestarkk> meaningful
[13:54] <roberestarkk> but it wasn't the question...
[13:54] <roberestarkk> was it?
[13:54] <rightsforppl> it was
[13:54] <roberestarkk> oh
[13:54] <roberestarkk> well I understood it much better the first time you asked
[13:55] <roberestarkk> "I don't think I am going to get the answer I think I can hear from you" is a terrible way to
[13:55] <roberestarkk> phrase the question
[13:55] <rightsforppl> Now to find a giant cliff to build my holiday home
[13:55] <rightsforppl> I mean base
[13:58] <rightsforppl> cafe mine........
[13:59] <rightsforppl> endless hole I think
[13:59] <rightsforppl> does this end?
[14:00] <rightsforppl> guess this must be a death trap
[14:00] <roberestarkk> AHA
[14:01] <rightsforppl> ?
[14:01] <roberestarkk> I finished my wall
[14:01] <roberestarkk> now I can tease Dengar about how bad his wall is
[14:01] <rightsforppl> I remember my great wall door of classic
[14:01] <rightsforppl> good times xD
[14:03] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[14:03] <Macintosh144> hey rights and rob
[14:03] <roberestarkk> Ahoy!
[14:06] <Macintosh144> so rob whens the server gonna be updated 9i bet your sick of this question)
[14:06] <rightsforppl> Hi
[14:06] <Macintosh144> hey
[14:06] * Macintosh144 was kicked from #main by Server
[14:06] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[14:09] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[14:09] <Macintosh144> WHAT WAS THAT
[14:10] <Macintosh144> ROB!
[14:11] <Macintosh144> DAM IT ROB!
[14:11] <Macintosh144> how can you even be an admin if you going to go around banning people who did nothing!
[14:11] <roberestarkk> you should read the forums more often
[14:12] <Macintosh144> THATS NO REASON IT BAN ME AT ALL!
[14:12] <roberestarkk> I warned everyone I'd punish them if they talked about the update
[14:12] <rightsforppl> Secret kick ban technique xD
[14:12] <Macintosh144> Well I didnt get the memmo
[14:12] <roberestarkk> hence why you should read the forums more often
[14:12] <rightsforppl> signature of rob
[14:12] <rightsforppl> Unessary ban
[14:12] <Macintosh144> you could have warned me
[14:13] <roberestarkk> I did
[14:13] <Macintosh144> no you didnt
[14:13] <roberestarkk> on the forums
[14:13] * Macintosh144 was kicked from #main by Server
[14:13] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[14:13] <rightsforppl> ph
[14:13] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[14:13] <rightsforppl> oh
[14:13] <rightsforppl> he talked about the etadpu
[14:13] <Macintosh144> I mean like when i asked the question
[14:14] <rightsforppl> you are not allowed to talk about the etadpu
[14:14] <rightsforppl> rob bans you if you do
[14:14] <Macintosh144> whats etadpu? (tell me in /tell)
[14:14] <Macintosh144> because rob will BAN ME!
[14:14] <rightsforppl> read that word backwards
[14:15] <roberestarkk> you can talk about it all you like
[14:15] <roberestarkk> you just can't ask me about it
[14:15] <Macintosh144> ahh update
[14:15] <rightsforppl> yeah that
[14:16] <Macintosh144> well i like the Bats and the Wither Boss
[14:16] <rightsforppl> I like witches
[14:16] <rightsforppl> and zombies with pumpkin heads
[14:16] <Macintosh144> and the Item Frames and the Zombie Villagers
[14:16] <Macintosh144> and the Flower Pots, Beacons and Anvils
[14:17] <rightsforppl> I want an anvil
[14:17] <rightsforppl> anyway I am looking for an extreme mountain biome
[14:17] <Macintosh144> cool
[14:17] <rightsforppl> or extreme cliff biome
[14:17] <roberestarkk> best of luck to you!
[14:17] <Macintosh144> well i'm going to ge now
[14:17] <Macintosh144> *go
[14:17] <roberestarkk> Ciao!
[14:18] <Macintosh144> because i have to manage my Personal!!!! server
[14:18] <roberestarkk> Have fun!
[14:18] <Macintosh144> which i'm not hosting (a service is)
[14:18] <Macintosh144> okay bye
[14:18] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[14:18] <roberestarkk> I always enjoy fiddling with configs
[14:18] <roberestarkk> especially with Tekkit
[14:18] <roberestarkk> it has more of them =P
[14:20] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:20] <roberestarkk> Ahoy purd!
[14:20] <PURD3Y> hola rob!
[14:20] <roberestarkk> just popping to night for a tic
[14:20] <PURD3Y> aiight
[14:20] <roberestarkk> oh good
[14:20] <PURD3Y> can you check if peppy put the files in
[14:20] <PURD3Y> ?
[14:20] <roberestarkk> checking the coverage of my torches =P
[14:20] <PURD3Y> please
[14:21] <PURD3Y> fairo
[14:21] <roberestarkk> doesn't look like it
[14:21] <PURD3Y> hmmm :/
[14:21] <roberestarkk> fort and goj right?
[14:21] <PURD3Y> yeah
[14:22] <PURD3Y> ahh also
[14:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:22] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:22] <roberestarkk> I shall yell his name at him until he replies to meh =P
[14:22] <PURD3Y> this landscaping rob
[14:22] <PURD3Y> lawl
[14:22] <roberestarkk> that's right
[14:23] <roberestarkk> must scape the land
[14:24] <PURD3Y> over here
[14:24] <rightsforppl> brb
[14:24] <PURD3Y> that's right, i don't have optifine atm
[14:24] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) Quit (§erightsforppl left the game.)
[14:24] <PURD3Y> you came back to tell us that?
[14:24] <PURD3Y> fail
[14:24] <PURD3Y> and i don't have my map as well XD
[14:25] <PURD3Y> basically i'd like the land to shit height please and all grass
[14:25] <PURD3Y> i dun goofed
[14:25] <roberestarkk> yep
[14:25] <PURD3Y> since i've been antfarming it in 1.4.2 i keep reverting to this version to join
[14:26] <roberestarkk> antfarming?
[14:26] <roberestarkk> there are ants!?
[14:26] <PURD3Y> extreme antfarm
[14:26] <PURD3Y> i'm the ant
[14:26] <roberestarkk> Baha
[14:26] <roberestarkk> I see
[14:26] <PURD3Y> it's a fun map
[14:26] <PURD3Y> challenging
[14:27] <PURD3Y> flight. i love flight
[14:27] <PURD3Y> lawl
[14:28] <PURD3Y> i should get a skin of ulquiora
[14:28] <PURD3Y> ulqiora*
[14:28] <PURD3Y> i was closer the first time ulquiorra*
[14:28] <roberestarkk> lol
[14:29] <PURD3Y> who you reacon would be a good character that's like me
[14:30] <roberestarkk> I don't really...
[14:30] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:30] <roberestarkk> iunno =/
[14:30] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:30] <roberestarkk> iunno =/
[14:30] <PURD3Y> server kicked me
[14:30] <PURD3Y> -.-''
[14:31] <roberestarkk> BY THE GODS!
[14:31] <roberestarkk> brb
[14:31] <PURD3Y> ok
[14:32] <roberestarkk> fascinating
[14:33] <PURD3Y> waht is?
[14:33] <PURD3Y> what*
[14:33] <roberestarkk> it's a small biodome on a star shaped island
[14:33] <PURD3Y> haha ron jeremy XD
[14:33] <PURD3Y> where?
[14:34] <roberestarkk> near-ish to spawn
[14:34] <PURD3Y> tp yo?
[14:34] <PURD3Y> zombie is running away from me o.O
[14:36] <PURD3Y> using the /butcher command wont really work to well since it's night
[14:36] <roberestarkk> fort and goj are loaded
[14:36] <roberestarkk> and I know, but it's fin
[14:36] <PURD3Y> really?
[14:36] <roberestarkk> fun*
[14:36] <PURD3Y> cool
[14:36] <PURD3Y> ok well goj is here
[14:36] <PURD3Y> this wood block
[14:37] <roberestarkk> stand on it or select it?
[14:37] <PURD3Y> stand there and paste
[14:37] <PURD3Y> this sould work
[14:37] <PURD3Y> i hope :P
[14:37] <roberestarkk> turns out it is case-sensitive when loading them
[14:37] <PURD3Y> huh
[14:37] <PURD3Y> i'll be damned
[14:38] <roberestarkk> I recognise this gate!
[14:38] <roberestarkk> 100k subscriber special?
[14:38] <PURD3Y> yeah i modified it a little
[14:38] <PURD3Y> yeah for our server it was
[14:38] <PURD3Y> might want to set it to day, lol
[14:38] <PURD3Y> also some shit'll beed filling in
[14:38] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:39] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:39] <roberestarkk> lol minecraft
[14:39] <roberestarkk> you so silly
[14:39] <PURD3Y> yeah
[14:39] <roberestarkk> null ptr exception
[14:39] <roberestarkk> no idea why
[14:39] <PURD3Y> also some shit'll beed filling in
[14:39] <PURD3Y> lol wut
[14:39] <PURD3Y> as if
[14:40] <roberestarkk> you broke the waterrrr
[14:40] <PURD3Y> i didn't think that'd happen
[14:41] <PURD3Y> land. lol
[14:41] <PURD3Y> i'll fix it all up later
[14:42] <PURD3Y> now this is where the prediciment is
[14:42] <PURD3Y> actually maybe not
[14:43] <PURD3Y> you're using the brish tool?
[14:43] <PURD3Y> or smoth?
[14:43] <PURD3Y> smooth*
[14:44] <roberestarkk> I was using smooth
[14:44] <roberestarkk> then I switched to gravity
[14:44] <PURD3Y> thought so. haha
[14:44] <PURD3Y> LOL
[14:44] <roberestarkk> but they're both brush tool
[14:44] <PURD3Y> yeah
[14:44] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[14:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[14:45] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[14:45] <PURD3Y> server dc
[14:45] <PURD3Y> again
[14:45] <roberestarkk> =P
[14:45] <PURD3Y> no clip? D:
[14:45] <roberestarkk> that went well
[14:45] <PURD3Y> world edit is an amazing dev tool isn't it
[14:46] <PURD3Y> D:
[14:46] <roberestarkk> but yes
[14:46] <roberestarkk> yes it is
[14:46] <PURD3Y> i also used voxel sniper
[14:47] <roberestarkk> which is also awesome
[14:47] <PURD3Y> yeah
[14:47] <roberestarkk> she'll be right
[14:47] <PURD3Y> lol
[14:48] <roberestarkk> I must go to do the dishes
[14:48] <roberestarkk> where does fort go?
[14:48] <PURD3Y> aiight
[14:49] <PURD3Y> om the cobble block
[14:49] <roberestarkk> noice
[14:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:49] <PURD3Y> now this one i built ;F
[14:49] <ejano> Haai
[14:49] <PURD3Y> ;D
[14:49] <roberestarkk> =P
[14:49] <PURD3Y> hey crow
[14:49] <roberestarkk> if only we could use the erosion tool!
[14:49] <roberestarkk> and Ahoy eja
[14:50] <roberestarkk> no
[14:50] <PURD3Y> why?
[14:50] <ejano> lol
[14:50] <roberestarkk> look at this half-a-mountain
[14:50] <PURD3Y> yeah
[14:50] <roberestarkk> it could be eroded
[14:50] <PURD3Y> i meant why can't you use it?
[14:50] <roberestarkk> it's a voxel sniper tool
[14:50] <roberestarkk> we only have world edit
[14:50] <PURD3Y> ah yeah, lo
[14:51] <PURD3Y> lol
[14:51] <roberestarkk> anyhooz
[14:51] <roberestarkk> time for dishes
[14:51] <roberestarkk> be back soonish
[14:51] <PURD3Y> cya later robby
[14:51] <ejano> bye
[14:51] <PURD3Y> crow want to check out my fort?
[14:54] <ejano> ye k
[14:55] <ejano> aaah
[14:55] <PURD3Y> soz
[14:55] <ejano> mobs everywhere
[14:55] <PURD3Y> it's night time, lol
[14:55] <ejano> oo is that it
[14:55] <PURD3Y> yeah
[14:55] <ejano> its so cool
[14:56] <PURD3Y> took me a while to build
[14:56] <ejano> woah this is cool
[14:57] <ejano> its really dark on this balcony
[14:57] <PURD3Y> i need to fix the doors and lighting but after that s'all done
[14:57] <ejano> cool
[14:58] <ejano> whats this
[14:58] <ejano> is this some chin up thing
[14:58] <PURD3Y> just a shelf
[14:58] <ejano> o lol
[14:58] <ejano> xD
[14:58] <ejano> aah i see
[14:58] <PURD3Y> lol
[14:59] <ejano> u know on the hardcore map right
[14:59] <ejano> for the pvp
[14:59] <PURD3Y> yeah
[14:59] <PURD3Y> i died
[14:59] <ejano> i made some bread :D
[14:59] <PURD3Y> lol nice
[14:59] <ejano> mm so now i have some more wheat growing
[14:59] <PURD3Y> nice
[14:59] <ejano> btw with this room
[14:59] <PURD3Y> i don't know how many people are left
[14:59] * ejano was kicked from #main by Server
[14:59] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[14:59] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:59] <PURD3Y> yeah?
[15:00] <ejano> someone could just lock people
[15:00] <ejano> into iot
[15:00] <ejano> it*
[15:00] <ejano> xD
[15:00] <PURD3Y> i'll be putting signs up
[15:00] <PURD3Y> the lockette ones
[15:00] <ejano> o
[15:00] <ejano> hhehehe
[15:00] <ejano> lol
[15:01] <ejano> creeper in the garden
[15:01] <PURD3Y> man the fort! lol
[15:01] <ejano> lol
[15:01] <ejano> hhaahaha
[15:02] <ejano> loll
[15:02] <ejano> ow
[15:02] <PURD3Y> lol
[15:02] <ejano> wasnt me
[15:02] <ejano> hang on..
[15:03] <ejano> was this place copied and pasted here
[15:03] <ejano> xD
[15:03] <roberestarkk> also I'm back
[15:03] <PURD3Y> lol
[15:03] <PURD3Y> yeah
[15:03] <ejano> wb
[15:03] <roberestarkk> ty!
[15:03] <ejano> yea i was just wondering why half this hill was cut out xD
[15:03] <PURD3Y> lol
[15:04] <ejano> is it possible to put animals in boats
[15:04] <PURD3Y> i don't know
[15:04] <ejano> hm k
[15:05] <roberestarkk> am not -.-
[15:05] <PURD3Y> lol
[15:06] <PURD3Y> right rob, want to help me again?
[15:06] <PURD3Y> lol
[15:06] <PURD3Y> you get to play around with the smooth tool again
[15:07] <roberestarkk> always fun
[15:07] <PURD3Y> cometh to me please
[15:07] <PURD3Y> you see this land height?
[15:07] <roberestarkk> yawohl
[15:08] <PURD3Y> all of the land that's higher than this can you make this lebel please
[15:08] <PURD3Y> calm down rob
[15:08] <PURD3Y> level*
[15:08] <roberestarkk> to where?
[15:08] <PURD3Y> around my fort plz
[15:08] <PURD3Y> pl0x
[15:09] <roberestarkk> woops
[15:09] <PURD3Y> you took my fort didn't you
[15:09] <ejano> xD
[15:09] <roberestarkk> no, I made it one too low
[15:09] <PURD3Y> lol
[15:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:09] <PURD3Y> gj
[15:09] <ejano> :O
[15:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[15:09] <ejano> wb
[15:09] <roberestarkk> ty
[15:10] <roberestarkk> editing the world is tricksy
[15:10] <PURD3Y> yeah
[15:10] <roberestarkk> you realise that your fort isn't on the same level right?
[15:10] <PURD3Y> yeah
[15:10] <PURD3Y> that's where the smooth tool comes in
[15:11] <PURD3Y> this might be easier to explain on skype
[15:12] <roberestarkk> is this not what you wanted?
[15:18] <ejano> :O
[15:18] <PURD3Y> double teamed
[15:19] <ejano> :OO
[15:19] <PURD3Y> what le shit
[15:20] <roberestarkk> ?
[15:20] <PURD3Y> ?
[15:21] <PURD3Y> looks great rob
[15:21] <roberestarkk> =D
[15:21] <roberestarkk> it will look greater
[15:21] <PURD3Y> :O cave
[15:23] <roberestarkk> yay grass!
[15:24] <roberestarkk> needs trees/grass
[15:24] <PURD3Y> i can do that ;D
[15:24] <roberestarkk> okiedoke
[15:25] <PURD3Y> wait, there's a command for that as well i think
[15:25] <roberestarkk> there is
[15:27] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[15:27] <ejano> hi jrr
[15:27] <jrr5556> hello
[15:28] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[15:30] <PURD3Y> back
[15:32] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[15:37] <ejano> ertngfbvaehrbf
[15:38] <PURD3Y> jlhdfhgjkaqhtg
[15:39] <PURD3Y> welcome back
[15:39] <ejano> u too
[15:39] <ejano> xD
[15:49] <PURD3Y> ysgmad
[15:49] <ejano> hey isn't spawn supposed to be restocked at the start of the new month
[15:50] <PURD3Y> i think so
[15:50] <PURD3Y> wy, what you need?
[15:50] <ejano> was it
[15:50] <ejano> ah well its just that gale normally empties some chests to half full so people can
[15:50] <ejano> sell
[15:50] <PURD3Y> yeah
[15:51] <ejano> yea and lapis is full
[15:51] <ejano> lol
[15:51] <PURD3Y> i've not seen gale in game for ages.
[15:51] <PURD3Y> ooo lapis you say
[15:51] <ejano> yes
[15:51] <ejano> woah that looks epic
[15:51] <ejano> red clouds
[15:51] <ejano> :D
[15:51] <PURD3Y> lol?
[15:52] <ejano> Mc sun was setting and the clouds and sky were going red
[15:52] <PURD3Y> ahhh
[15:53] <PURD3Y> i'll but your lapis
[15:53] <PURD3Y> buy
[15:53] <ejano> ok
[15:53] <PURD3Y> how much you have?
[15:53] <ejano> a stack
[15:53] <PURD3Y> how much you want for it?
[15:53] <ejano> 700?
[15:53] <PURD3Y> ok
[15:54] <ejano> ok meet me at my spawn shop
[15:54] <PURD3Y> ok
[15:54] <PURD3Y> also i'll be buying alot more stuff
[15:54] <ejano> go bnack
[15:54] <ejano> back*
[15:54] <ejano> xD i saw u pass the shop
[15:55] <ejano> to ur right
[15:55] <PURD3Y> who's shop?
[15:55] <ejano> mine
[15:55] <ejano> xD
[15:55] <ejano> and nigs'
[15:55] <PURD3Y> nice
[15:55] <ejano> lol
[15:56] <PURD3Y> my shop looks nice :D
[15:56] <ejano> lol
[15:56] <PURD3Y> if you have other ores i'll pobs buy them
[15:57] <ejano> nigs sells some
[15:59] <ejano> WOAH
[15:59] <PURD3Y> ?
[15:59] <ejano> colour changing clouds!
[15:59] <ejano> it depends on what angle im looking at the clouds
[15:59] <PURD3Y> lol
[16:04] <PURD3Y> d'you have 3 obsidian?
[16:04] <ejano> hmm
[16:06] <ejano> i have
[16:06] <ejano> 1
[16:06] <ejano> lol
[16:06] <PURD3Y> damn
[16:06] <PURD3Y> i guess i'll have to buy som
[16:06] <PURD3Y> some
[16:13] <ejano> hey do you know who is still alive in the pvp comp thingy
[16:14] <PURD3Y> umm, you. and a few others XD
[16:14] <ejano> k
[16:14] <ejano> im gonna like save up some food and then go out exploring
[16:14] <PURD3Y> good call
[16:15] <PURD3Y> i actually fell into a skele spawner ;/
[16:15] <ejano> :O
[16:15] <ejano> ouch
[16:15] <PURD3Y> yeah
[16:15] <ejano> lol i like saw a skeleton and i was like
[16:15] <ejano> Yeeea. no.
[16:15] <ejano> and then ran away
[16:15] <ejano> :3
[16:15] <PURD3Y> yeah good call
[16:16] <PURD3Y> trise is alive
[16:16] <ejano> :o
[16:18] <PURD3Y> hey crow
[16:18] <ejano> ges
[16:18] <PURD3Y> stop moving
[16:18] <ejano> yes*
[16:18] <ejano> what
[16:18] <PURD3Y> your x is 2595, y 81, z -561?
[16:18] <ejano> o.^
[16:18] <PURD3Y> nvm that's mine
[16:18] <ejano> :3 lol
[16:18] <PURD3Y> silly command
[16:18] <ejano> u'll neva find meh
[16:18] <ejano> >:D
[16:19] <ejano> ok u probably will
[16:19] <ejano> just killin slen i mean enderman
[16:19] <ejano> xD
[16:20] <PURD3Y> i'm setting up my chest room
[16:21] <ejano> stupid wheat takes ages to grow
[16:21] <PURD3Y> yeah
[16:21] <PURD3Y> use bonemeal on it
[16:21] <ejano> in hardcore?
[16:22] <ejano> getting bones=not likely
[16:22] <ejano> xD
[16:22] <PURD3Y> yeah, it insta grows it
[16:22] <PURD3Y> lol
[16:22] <ejano> i guess atleast im not actually starving yet
[16:22] <ejano> just down by 2 1/2 hunger bars
[16:23] <PURD3Y> are you on both atm?
[16:23] <ejano> xD yea
[16:23] <ejano> trippy eh
[16:23] <PURD3Y> not really
[16:23] <ejano> lol k\ok
[16:23] <ejano> ok*
[16:23] <ejano> im using the home computer and my laptop xD
[16:24] <PURD3Y> haha
[16:25] <PURD3Y> you need tnt?
[16:25] <ejano> not really]
[16:25] <PURD3Y> let me know if you ever do
[16:25] <ejano> ok
[16:26] <PURD3Y> lol that was nearly bad
[16:26] <ejano> what
[16:27] <PURD3Y> i was about to make a nether portal but i realised that zombie pigmen will spawn in the overworld
[16:27] <ejano> xD
[16:27] <ejano> they dont hurt you tho
[16:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:30] <ejano> hai cwp
[16:30] <PURD3Y> hey cuppy
[16:30] <cwp_aus> hi all
[16:30] <cwp_aus> so, you guys ready to die tommoz eh?
[16:30] <cwp_aus> good good
[16:30] <ejano> whats tmorroz
[16:30] <ejano> the build comp?
[16:30] <PURD3Y> i'm already dead
[16:31] <ejano> .
[16:31] <PURD3Y> fell into a mob spawner
[16:31] <cwp_aus> nono, peppy re-taking 001
[16:31] <ejano> he's lost 001?
[16:31] <cwp_aus> do you not read the forums
[16:31] <ejano> and wth when i eat it like
[16:31] <ejano> doesnt work
[16:31] <ejano> i do
[16:31] <cwp_aus> 'Civil war in 001'
[16:31] <ejano> yea
[16:31] <ejano> i voted on that lol
[16:32] <ejano> brb mc is being glitchy
[16:32] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[16:32] <cwp_aus> assuming you stay loyal to classica, you're screwed xP
[16:34] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[16:34] <cwp_aus> wb
[16:34] <ejano> thx
[16:34] <ejano> woah aaah
[16:34] <cwp_aus> so, are u ready to die?
[16:34] <ejano> nope im ready to kill
[16:34] <ejano> >:D
[16:35] <ejano> wait does peppy have creative?
[16:35] <cwp_aus> beats me
[16:35] <ejano> so...
[16:35] <ejano> they'd be no point in attacking peppy or his base whatsoever..
[16:35] <cwp_aus> ?
[16:36] <ejano> since he can't be killed with creative mode
[16:36] <cwp_aus> you fail to see the point, parts of 001 are rebelling, so he will crush them without mercy :3
[16:36] <cwp_aus> and all those who support the rebellers
[16:36] <ejano> wait so
[16:37] <ejano> if i support the rebellion
[16:37] <ejano> im technically supporting 001
[16:37] <cwp_aus> you'd be supporting the rebelling 001
[16:37] <ejano> pssh screw 001
[16:37] <ejano> lol jks
[16:38] <cwp_aus> question: do you understand the concept of civil war?
[16:38] <ejano> if jak says we must help then ill help
[16:38] <PURD3Y> tcwp i'm getting my base up and running for peppy
[16:38] <cwp_aus> nice purd
[16:38] <PURD3Y> i have his castle and my fort here now
[16:38] <cwp_aus> ha, you seen my toys right purd?
[16:38] <PURD3Y> are you on peppy's side?
[16:38] <cwp_aus> yep
[16:39] <PURD3Y> and i saw the boat
[16:39] <PURD3Y> check out my fort
[16:39] <cwp_aus> 001 + Shoresbury = allies
[16:39] <ejano> the leaking one?
[16:39] <ejano> xD
[16:39] <cwp_aus> no, not that one crow
[16:39] <ejano> ok
[16:39] <PURD3Y> lol
[16:40] <PURD3Y> this is my fort :D
[16:41] <cwp_aus> purd3y, conidered anti- air defences?
[16:41] <ejano> yes! lvl 40 :D
[16:41] <PURD3Y> that's sorta what i'll be doing.
[16:41] <PURD3Y> this is going to be an air base
[16:41] <cwp_aus> well, i've succesfully created a pretty neat vertical cannon
[16:41] <cwp_aus> i can build afew if you'd like
[16:41] <PURD3Y> sure
[16:42] <cwp_aus> it about 8x8x10 i think
[16:42] <PURD3Y> ok
[16:42] <PURD3Y> most of the base will be between the castle and this fort
[16:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:43] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:43] <ejano> wb
[16:43] <cwp_aus> lmao, pressed dc not options
[16:43] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:43] <cwp_aus> hi deng
[16:43] <ejano> hai
[16:43] <Dengar708> Mentlegen
[16:43] <Dengar708> Who is part of the rebellion?
[16:43] <ejano> ME
[16:43] <cwp_aus> not me
[16:43] <cwp_aus> empire FTW!
[16:43] <ejano> FOR THE REBELLION
[16:44] <PURD3Y> sorry crow, you're going to die
[16:44] <Dengar708> EMPIRE!
[16:44] <cwp_aus> indeed purd
[16:44] <Dengar708> I made the deathtrap
[16:44] <cwp_aus> purd, like some help in making this 'base'
[16:44] <Dengar708> when are u going to attack the fort?
[16:44] <PURD3Y> sure
[16:44] <ejano> what fort
[16:45] <PURD3Y> i'll try to explain how i want it done if that's ok
[16:45] <cwp_aus> yea sure purd
[16:45] <PURD3Y> go on le skype
[16:45] <Dengar708> ejanot
[16:45] <Dengar708> can u help me test this trap?
[16:45] <cwp_aus> i would... if i could... not at my place...
[16:45] <PURD3Y> oh, ok
[16:45] <Dengar708> this is at the fort
[16:45] <Dengar708> cwp
[16:45] <ejano> sure ill press the button and you can die?
[16:45] <Dengar708> can u help me for a sec
[16:45] <PURD3Y> well i have 2 idead
[16:45] <cwp_aus> how so deng?
[16:46] <Dengar708> need to test something
[16:46] <cwp_aus> the trapyou spoke of?
[16:46] <Dengar708> just need u to stand here
[16:46] <ejano> how about
[16:46] <ejano> u stand there
[16:46] <ejano> and ill press the lever/button
[16:47] <Dengar708> stupid dog
[16:47] <cwp_aus> so what am i doing?
[16:48] <Dengar708> stay there
[16:48] <PURD3Y> oh, cwp if you need tnt i have some
[16:48] <Dengar708> o-o
[16:48] <Dengar708> it won't attack u
[16:48] <Dengar708> spider
[16:48] <Dengar708> wth
[16:48] <PURD3Y> it's day
[16:48] <ejano> its day time
[16:48] <ejano> xD
[16:48] <Dengar708> nip cwp
[16:48] <cwp_aus> night deng..
[16:49] <cwp_aus> that peppy's death on wheels?
[16:49] <Dengar708> nope
[16:49] <PURD3Y> death on wheels?
[16:49] <Dengar708> actually
[16:49] <Dengar708> i have no idea
[16:49] <ejano> like meals on wheels
[16:49] <ejano> xD
[16:49] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[16:49] <Dengar708> okay this time
[16:49] <Dengar708> i am going to tame first :L
[16:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:50] <ejano> wb
[16:50] <cwp_aus> casually crashj on me why don't u mc
[16:50] <PURD3Y> lol
[16:50] <Dengar708> toast
[16:50] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:50] <cwp_aus> :P
[16:50] <Dengar708> wthhh
[16:50] <PURD3Y> hey riding
[16:50] <ejano> hi riding
[16:50] <Dengar708> my dogs are fire proof?
[16:50] <cwp_aus> hi riding
[16:51] <ridingmaster> Hello
[16:51] <ejano> haha lol nice
[16:51] <cwp_aus> have fun dying tommoz :3
[16:51] <ejano> NEVEER
[16:51] <PURD3Y> riding alliance or heretic?
[16:51] <ejano> Hope you guys have fun dying
[16:51] <ridingmaster> So are mine
[16:51] <ridingmaster> They walked through lava
[16:51] <ridingmaster> Rebels
[16:51] <PURD3Y> i'm disappointed in you riding
[16:51] <Dengar708> anti raiding ladders
[16:51] <ridingmaster> :P
[16:52] <cwp_aus> you going to have to do something about thius hil
[16:52] <Dengar708> peppy was going to
[16:52] <PURD3Y> who?
[16:53] <Dengar708> oh that 1
[16:53] <PURD3Y> get rob to
[16:53] <PURD3Y> he's on my side
[16:53] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[16:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:53] <ejano> wb
[16:53] <cwp_aus> funny how my base is just over the hill'ish deng..
[16:53] <Dengar708> i see ur point xD
[16:54] <cwp_aus> yea....
[16:54] <Dengar708> lemme just
[16:54] <Dengar708> make a trap for here
[16:54] <cwp_aus> aswell as the hill on the other side
[16:54] <PURD3Y> how big is the mountain?
[16:54] <ridingmaster> Be right back
[16:54] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[16:54] <PURD3Y> well hill
[16:54] <cwp_aus> mountain...
[16:55] <PURD3Y> let me look at it
[16:56] <Dengar708> rebels
[16:56] <Dengar708> u are dead
[16:56] <ejano> nope
[16:56] <Dengar708> we have 3 admins on our team
[16:56] <cwp_aus> and a majority of the mods :#
[16:56] <cwp_aus> :3*
[16:57] <PURD3Y> and me
[16:57] <Dengar708> and all the snipers
[16:57] <ejano> nope
[16:57] <ejano> >:}
[16:57] <cwp_aus> you have 1 crow, jak...
[16:57] <ejano> I can sniper
[16:57] <PURD3Y> LOL
[16:57] <Dengar708> I am 1 of the best shots on this server
[16:57] <PURD3Y> i can snipe*
[16:57] <ejano> snipe*
[16:57] <ejano> dammit
[16:58] <ejano> sry this keyboard is really weird
[16:58] <PURD3Y> i'm laughing so hard right now
[16:58] <Dengar708> damn it
[16:58] <PURD3Y> wait.
[16:58] <Dengar708> minefield :L
[16:58] <ejano> Im usually ont he laptop
[16:58] <ejano> the*
[16:58] <PURD3Y> jak is on the rebels side?
[16:58] <Dengar708> beaten by my own trap
[16:58] <ejano> of course
[16:58] <cwp_aus> yes, jhak is the classican leader
[16:58] <PURD3Y> i'm going to have to cut his head off
[16:58] <cwp_aus> part of the rebellion
[16:58] <PURD3Y> i will enjoy maunting it on my wall
[16:59] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[16:59] <PURD3Y> mounting*
[16:59] <cwp_aus> hi john
[16:59] <ejano> hello
[16:59] <johnkima> ATGH
[16:59] <johnkima> hi guys
[16:59] <ejano> just killen enderman
[16:59] <PURD3Y> john alliance or heretic?
[16:59] <johnkima> well im gonna go on hardcore in a minute
[16:59] <cwp_aus> so, what we gonna do bout this hill deng?
[16:59] <johnkima> huh what ourd?
[16:59] <cwp_aus> hes part of shoresbury
[16:59] <johnkima> purd*
[16:59] <PURD3Y> ok. good
[16:59] <cwp_aus> so peppys side
[16:59] <PURD3Y> i don't have to kill him
[16:59] <johnkima> ok i am utterly confused
[16:59] <cwp_aus> the rebllion john...
[17:00] <johnkima> what about them?
[17:00] <johnkima> you killing them all?
[17:00] <PURD3Y> heretic is a person who betrays the alliance they are with
[17:00] <cwp_aus> as part of shoresbury, you are on 001's side :P
[17:00] <PURD3Y> talk to rob
[17:00] <johnkima> XD i will always be
[17:00] <johnkima> xD
[17:00] <cwp_aus> forceably :P
[17:00] <ejano> im not in any alliance with 001 xD
[17:00] <PURD3Y> but trise was
[17:01] <ejano> lol
[17:01] <johnkima> xD
[17:01] <PURD3Y> john you're fired
[17:01] <Dengar708> Sea entry is now almost impossible
[17:01] <ejano> XXD
[17:01] <cwp_aus> hey purd folo me
[17:01] <ejano> dont kill meh
[17:01] <Dengar708> Rebels are screwed
[17:01] <PURD3Y> i can't see you and need food
[17:01] <johnkima> :O
[17:01] <Dengar708> we have super weapons
[17:01] <cwp_aus> deng you still gotta dealk with thisone hill
[17:01] <johnkima> crow which side you on?
[17:01] <Dengar708> and we have the "Grim Reaper"
[17:01] <cwp_aus> pursd over here
[17:01] <ejano> rebels
[17:01] <johnkima> meh
[17:01] <ejano> hold on
[17:02] <johnkima> aahhh help ENDERMEN
[17:02] <ejano> stuck in a wall
[17:02] <Dengar708> yeah this 1
[17:02] <Dengar708> is stupidly hard to stop
[17:02] <cwp_aus> :P
[17:02] <Dengar708> lemme just
[17:02] <Dengar708> make a death pit
[17:02] <cwp_aus> good idea deng
[17:02] <PURD3Y> cwp you wish to move to larger grounds you can always move to my base
[17:02] <ejano> OI
[17:02] <ejano> WHY U DESTROY MA BED
[17:02] <ejano> DL
[17:02] <ejano> D:*
[17:02] <ejano> move
[17:03] <johnkima> movie
[17:03] <ejano> give it here
[17:03] <johnkima> move
[17:03] <johnkima> a
[17:03] <ejano> give
[17:03] <cwp_aus> purd there are certain thing stopping me
[17:03] <PURD3Y> they're?
[17:03] <johnkima> hmmm so you are a rebel crow?
[17:03] <ejano> yeah
[17:03] <johnkima> :O
[17:03] <johnkima> DIE
[17:03] <cwp_aus> mainly that these are already here
[17:03] <ejano> ..
[17:04] <PURD3Y> they can be moved
[17:04] <Dengar708> cwp help
[17:04] <johnkima> take your stuff xD
[17:04] <ejano> john i am reporting u
[17:04] <cwp_aus> john, save the senceless killing till tommorow
[17:04] <PURD3Y> yeah
[17:04] <ejano> no joke if u dont get me back my 42 xp
[17:04] <johnkima> oh
[17:04] <johnkima> awwww
[17:04] <ejano> I did not agree to pvp
[17:04] <johnkima> oki crow ill get you 42 lvl of xp xD
[17:04] <PURD3Y> it was stated that no killing unless agreed
[17:04] <ejano> give my stuff back
[17:04] <cwp_aus> as you see purd, this kinda stops me from moving base
[17:04] <johnkima> crow ill get ma bottle of enchanting xD
[17:04] <PURD3Y> talk to peppy or rob, they'll move it
[17:05] <johnkima> ill give you a stack of them crow xD
[17:05] <ejano> give me my stuff back
[17:05] <ejano> no
[17:05] <cwp_aus> then theres the other's
[17:05] <Dengar708> cwp help making the pit?
[17:05] <cwp_aus> john, please give crow the xp and stuff back
[17:05] <cwp_aus> sure deng
[17:05] <cwp_aus> tp deng
[17:05] <johnkima> umm i dont have the stuff
[17:05] <ejano> givee me back my xp
[17:05] <cwp_aus> -.-
[17:05] <johnkima> here
[17:05] <ejano> i spent like 3 hours collecting that
[17:05] <johnkima> where are you?
[17:06] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:06] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:06] <johnkima> here i hit you with xp potions xD
[17:06] <PURD3Y> guys if you're selling stuff i'll buy it.
[17:06] <ejano> im only lvl 6..
[17:06] <johnkima> umm let me get up a tre
[17:06] <johnkima> stay there
[17:06] <johnkima> what lvl now?
[17:07] <ejano> 9
[17:07] <ejano> 15
[17:07] <ejano> 20
[17:07] <ejano> 27
[17:07] <johnkima> pick up the other xp
[17:07] <ejano> its flying around my head
[17:07] <johnkima> what lvl now?
[17:07] <cwp_aus> relog crow
[17:08] <ejano> 30
[17:08] <johnkima> you missed some crow
[17:08] <PURD3Y> relog and it'll help
[17:08] <johnkima> ill get more
[17:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:08] <ejano> says time b4 next tp is 3 secnds
[17:08] <ejano> seecpmjds(
[17:08] <ejano> da,,oit
[17:09] <johnkima> lol
[17:09] <johnkima> fail
[17:09] <ejano> stupid keyboard
[17:09] * johnkima was kicked from #main by Server
[17:09] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:09] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:09] <ejano> its efin stickyu keys
[17:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:09] <johnkima> stay there
[17:09] <PURD3Y> hey cwp you know where has400s house is?
[17:09] <johnkima> what lvl now?
[17:09] <cwp_aus> no
[17:09] <ejano> 33
[17:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:09] <cwp_aus> why?
[17:09] <PURD3Y> ok where are you?
[17:10] <cwp_aus> in the 001 base
[17:10] <johnkima> what lvl now?
[17:10] <PURD3Y> i'll walk you to my fort
[17:10] <ejano> 38
[17:10] <ejano> 36**]
[17:10] <ejano> stupdi keyboard
[17:10] <PURD3Y> care to walk?
[17:11] <cwp_aus> lol, might have to wait just abit, making a death pit
[17:11] <PURD3Y> lol ok
[17:11] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:11] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[17:12] <johnkima> SHIET
[17:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:12] <johnkima> wt lvl now?
[17:12] <ejano> 38..
[17:12] <cwp_aus> almost there john
[17:12] <ejano> wait
[17:12] <johnkima> lemme gues 45?
[17:12] <ejano> ok im 40 u can stop
[17:12] <johnkima> oki xD
[17:12] <ejano> dont kill me again unless i agree to pvp
[17:12] <johnkima> hmm that was 3 stacks of xp potio0ns
[17:13] <cwp_aus> we all good now
[17:13] <johnkima> wanna pvp? xD
[17:13] <ejano> and 3 hours of work
[17:13] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[17:13] <johnkima> DONE IN 3 MInutes xD
[17:15] <cwp_aus> hi
[17:15] <johnkima> hi cwp
[17:15] <PURD3Y> yes hello
[17:15] <cwp_aus> purd, can john tp here?
[17:15] <PURD3Y> can i help
[17:15] <johnkima> may i?
[17:16] <johnkima> wheres this?
[17:16] <PURD3Y> cwp i'd appreciate it if you asked before tping to me
[17:16] <PURD3Y> nth east of 001
[17:16] <cwp_aus> sorry purd
[17:16] <johnkima> oh oki
[17:16] <PURD3Y> this is near the castle i gave peppy
[17:16] <cwp_aus> i assumed you were in the vacinity of the base still, is all....
[17:16] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:17] <johnkima> brb
[17:17] <PURD3Y> 001 is 1500,0 this is 2500,800
[17:17] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:17] <PURD3Y> 001 is 1500,0 this is 2500,800
[17:18] <cwp_aus> ok, casually the internet died
[17:18] <PURD3Y> lawl
[17:19] <cwp_aus> now purd, you still want that hand or?
[17:20] <PURD3Y> if you want to make some of those AA sure
[17:20] <cwp_aus> could you mark the area?
[17:20] <PURD3Y> yeah i'll do that soon
[17:20] <cwp_aus> areas* that you want them
[17:20] <cwp_aus> kk, i'll go get some stuff
[17:20] <cwp_aus> preffered material of building?
[17:21] <PURD3Y> well shouldn't it be obsidian?
[17:21] <cwp_aus> doesnt matter
[17:21] <cwp_aus> world damadge is off
[17:21] <PURD3Y> that's right. block damage is off
[17:21] <PURD3Y> haha
[17:21] <PURD3Y> then stone or iron
[17:21] <cwp_aus> which is what enables the dry primer
[17:22] <johnkima> t
[17:24] * johnkima (johnkima@johnkima§f) Quit (§ejohnkima left the game.)
[17:28] <PURD3Y> hey cuppy
[17:28] <cwp_aus> yep?
[17:28] <PURD3Y> have you a pickaxe i could buy?
[17:28] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[17:28] <cwp_aus> hi robbehg
[17:29] <PURD3Y> hey robby
[17:29] <roberestarkk> Ahoy!
[17:29] <roberestarkk> so much flat space
[17:29] <PURD3Y> haha
[17:29] <roberestarkk> so tempting to build test stuff here
[17:29] <cwp_aus> i do now purd, and you can have it for free
[17:29] <cwp_aus> may i tp?
[17:29] <PURD3Y> i'd raher pay.
[17:29] <PURD3Y> yeah
[17:30] <cwp_aus> nah, it's cool
[17:30] <PURD3Y> lol
[17:30] <PURD3Y> fine
[17:30] <cwp_aus> how'd you manage that?
[17:30] <PURD3Y> shot up
[17:30] <cwp_aus> ahhh
[17:30] <PURD3Y> thanks agian
[17:30] <cwp_aus> np
[17:31] <roberestarkk> where's Dengar when you want to show off how much better you are at something than he is?
[17:31] <PURD3Y> lol
[17:31] <cwp_aus> he was just on
[17:31] <roberestarkk> bah
[17:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:32] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[17:32] <cwp_aus> -.-. again
[17:32] <roberestarkk> I need to read up on dispenser mechanics
[17:32] <roberestarkk> see if I can fit them in my walls...
[17:32] <roberestarkk> but I'll still be able to read chat...
[17:32] <PURD3Y> who's side is martch on?
[17:33] <cwp_aus> 001 i'
[17:33] <cwp_aus> i'll guess
[17:33] <cwp_aus> then again
[17:33] <cwp_aus> i might be wrong
[17:34] <PURD3Y> rb what's the punishment for mob traps?
[17:34] <PURD3Y> rob
[17:34] <cwp_aus> ban i'd think
[17:35] <roberestarkk> it's against the rules
[17:35] <cwp_aus> temp ban*
[17:35] <roberestarkk> so yeah, ban
[17:35] <PURD3Y> ok
[17:35] <roberestarkk> no, not temp
[17:35] <cwp_aus> mmk
[17:35] <roberestarkk> if they cannae read, then they cannae play
[17:35] <PURD3Y> lol
[17:36] <roberestarkk> then again... I am widely regarded as a grumpy sourpuss... so perhaps other admins may be more lenie
[17:36] <roberestarkk> t
[17:36] <PURD3Y> lol
[17:36] <cwp_aus> whose side is has on?
[17:36] <PURD3Y> unsure
[17:37] <roberestarkk> why?
[17:37] <cwp_aus> just wonderin
[17:38] <roberestarkk> okiedoke
[17:38] <roberestarkk> Dafuq is a tnt entity spawner egg?
[17:40] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:40] <roberestarkk> Ahoy leauja!
[17:41] <leauja> Hey
[17:41] <PURD3Y> hey lej
[17:41] <cwp_aus> well i'm off the play WoT, seyas
[17:41] <PURD3Y> ciao
[17:41] <leauja> Bye
[17:42] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[17:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:43] <Hyperaxe1> yee
[17:43] <roberestarkk> smouch.net/lol/
[17:44] <PURD3Y> i'm such a nice person
[17:44] <roberestarkk> ?
[17:44] <Hyperaxe1> o_O
[17:44] <PURD3Y> depending on the reply to the message i just sent i might also be an arsehole
[17:45] <roberestarkk> okay, now you MUST spill the beans! Pythagoras would want you to!
[17:45] <PURD3Y> don't worry rob, if the answer is bad you'll be the FIRST person to know
[17:46] <Hyperaxe1> awkward
[17:46] <roberestarkk> Also, my interesting fact that I was trying to get across back there
[17:46] <roberestarkk> was that Pythagoras hated/ feared beans
[17:47] <PURD3Y> indeed
[17:47] <Hyperaxe1> yeeeaahh
[17:47] <Hyperaxe1> random trivial facts
[17:47] <PURD3Y> who invented the electric chair?
[17:48] <roberestarkk> Pythagoras!
[17:48] <PURD3Y> the internet was made in switzerland
[17:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[17:49] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:49] <Hyperaxe1> mmmmm
[17:49] <Hyperaxe1> cern
[17:49] <roberestarkk> by Pythagoras!
[17:49] <roberestarkk> not Cern -.-
[17:50] <Hyperaxe1> "Pythagoras! What are you working on?"
[17:50] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:50] <Hyperaxe1> "I just got this thing working... I think I'll call it... THE INTERNET!"
[17:50] <Hyperaxe1> "That's a stupid idea!"
[17:50] <PURD3Y> should i be nice or an asshole
[17:50] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:50] <roberestarkk> toss a coin
[17:50] <Hyperaxe1> wb
[17:50] <Dengar708> HERRO
[17:50] <PURD3Y> hey le and den
[17:50] <roberestarkk> that's how I decide
[17:50] <Dengar708> oops caps
[17:50] <leauja> Thanks
[17:50] <roberestarkk> Dengar!
[17:50] * leauja was kicked from #main by Server
[17:50] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[17:51] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:51] <roberestarkk> come see my wall?
[17:51] <roberestarkk> it's very nice
[17:51] <leauja> Disconnected :/
[17:51] <PURD3Y> no i'll wait for the time being
[17:52] <PURD3Y> dengar rob is better then youh!
[17:52] <Dengar708> </3
[17:52] <PURD3Y> :P
[17:52] <roberestarkk> dengar, come see how much better my wall is than yours!
[17:52] <PURD3Y> it was a bromance it's </2
[17:52] <Dengar708> can't
[17:52] <roberestarkk> can too
[17:52] <Dengar708> u have tp disabled
[17:52] <roberestarkk> ...
[17:52] <roberestarkk> oh
[17:53] <Hyperaxe1> lol
[17:53] <PURD3Y> i know the personis reading hte message i sent them ;D
[17:53] <Dengar708> i remeber
[17:53] <Dengar708> when i found here
[17:54] <PURD3Y> wut the hell
[17:54] <Dengar708> mine can hold more :P
[17:54] <roberestarkk> mine can hold plenty!
[17:54] <Dengar708> like 3 dozen cave spiders :D
[17:54] <Dengar708> each
[17:54] <Dengar708> even more :P
[17:55] <roberestarkk> see
[17:55] <Dengar708> both ours aren't as effective in day
[17:55] <Dengar708> unless u use tamed dogs in mine
[17:55] <PURD3Y> lol
[17:55] <roberestarkk> actually... mine has a lovely overhand
[17:55] <roberestarkk> hang
[17:55] <roberestarkk> and the little holes have trapdoors
[17:55] <Dengar708> xD
[17:55] <roberestarkk> which may block out the light
[17:56] <Dengar708> But
[17:56] <PURD3Y> lol they've been looking at the message for 20 minures
[17:56] <Dengar708> when they go attack the people
[17:56] <Dengar708> they aren't going to be shaded then
[17:56] <leauja> Rob stop using smite
[17:56] <roberestarkk> true
[17:56] <roberestarkk> but when the server updates
[17:56] <PURD3Y> what's with all the lightning
[17:56] <roberestarkk> I'll just stick witches in there
[17:56] <Dengar708> xD
[17:56] <roberestarkk> rob is using smite
[17:56] <Hyperaxe1> what
[17:56] <Hyperaxe1> the hell?
[17:56] <Dengar708> he is using thundder
[17:56] <Hyperaxe1> seriously?
[17:56] <Dengar708> thunder*
[17:56] <Hyperaxe1> I just went in a big massive circle?!
[17:57] <leauja> Rob is using /powertool smite
[17:57] <Dengar708> Mine i can silverfish :P
[17:57] <roberestarkk> it's actually /powertool lightning
[17:57] <Dengar708> just gotta alter the walls
[17:57] <PURD3Y> tp me?
[17:57] <roberestarkk> so can mine...
[17:57] <leauja> ./smite works too though
[17:57] <roberestarkk> mine can fit anything that can fit a 2x1 mob
[17:58] <roberestarkk> I wonder
[17:58] <Dengar708> still :P
[17:59] <roberestarkk> lawl
[17:59] <roberestarkk> OI
[17:59] <roberestarkk> how'd you get in there?
[17:59] <Dengar708> the rail
[17:59] <roberestarkk> I knew that was a bad idea
[17:59] <Dengar708> xD
[17:59] <PURD3Y> lolz
[18:00] <Dengar708> </3
[18:00] <roberestarkk> lol lava
[18:00] <Dengar708> hmm
[18:01] <Dengar708> o-o
[18:01] <roberestarkk> yes, I valiently defended an empty room
[18:01] <Dengar708> xD
[18:01] <Hyperaxe1> ergh
[18:01] <Dengar708> gonna go home ;P
[18:01] <roberestarkk> okiedoke
[18:01] <roberestarkk> P.S. Blazes work really well in the wall
[18:02] <roberestarkk> as long as you don't give them space to come back at you
[18:02] <roberestarkk> trapdoors don't help sun-wise
[18:03] <roberestarkk> y u in dere?
[18:03] <PURD3Y> coz i can be
[18:04] <roberestarkk> this is very inaccurate D=
[18:04] <PURD3Y> i know, lol
[18:05] <Dengar708> brb
[18:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:05] <PURD3Y> nooo not the moo shroomz
[18:06] <roberestarkk> aye, the mooshroomz
[18:06] <PURD3Y> theres some you missed
[18:06] <roberestarkk> they just keep respawning
[18:06] <PURD3Y> haha
[18:07] <roberestarkk> anyhoo
[18:07] <roberestarkk> I'm off to peruse 1.4
[18:07] <roberestarkk> see how witches work
[18:07] <PURD3Y> i'll give the person till 11 to reply
[18:07] <roberestarkk> in preparation for my army
[18:07] <PURD3Y> haha
[18:07] <PURD3Y> they throw potions
[18:07] <roberestarkk> -.-
[18:08] <roberestarkk> hopefully they're instant splash harm
[18:08] <roberestarkk> II
[18:08] <PURD3Y> yeh
[18:08] <roberestarkk> anyway
[18:08] <roberestarkk> HOOROO!
[18:08] <PURD3Y> ciao
[18:08] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§f) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[18:10] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§f) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[18:11] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:16] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:22] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:23] <PURD3Y> hey crow
[18:23] <ejano> hello
[18:24] <PURD3Y> hro?
[18:24] <PURD3Y> hru?*
[18:24] <ejano> what
[18:24] <ejano> english plz xD
[18:25] <ejano> owait...
[18:25] <ejano> were u saying.. how r u?
[18:26] <PURD3Y> yeah, lol
[18:26] <ejano> lol
[18:26] <ejano> im good now that it's friday :P
[18:26] <PURD3Y> my english skill are the gooder
[18:26] <PURD3Y> haha fairo
[18:27] <ejano> omg i had to play in the band 2 nights in a row this week
[18:27] <ejano> from 6-9
[18:28] <PURD3Y> what instrument?
[18:28] <ejano> clarinet
[18:28] <PURD3Y> that's so metal XD
[18:28] <ejano> metal?
[18:28] <ejano> xD
[18:28] <PURD3Y> it's a joking term my band had
[18:29] <ejano> nonno its the school band
[18:29] <PURD3Y> i know
[18:29] <ejano> like concert band xD
[18:29] <PURD3Y> but it's still applicable
[18:29] <ejano> lol
[18:29] <ejano> but yeah our conductor is really good
[18:29] <PURD3Y> that's always good
[18:29] <ejano> 'cause he's really likeable and he's not some old weirdo thats strick and that
[18:30] <ejano> lol
[18:30] <PURD3Y> the opposite of my teacher
[18:30] <ejano> xD
[18:30] <ejano> idk theres always that one little thing that happens that cracks everyone up
[18:30] <PURD3Y> haha yeah
[18:31] <PURD3Y> i play drums
[18:31] <ejano> cool
[18:32] <PURD3Y> given 4 or 5 listens to any song i can play it pretty good
[18:32] <ejano> nice
[18:33] <ejano> do u think a 30 lvl enchantment will be any better than a 28 lvl enchantment
[18:33] <PURD3Y> possibly, it's all in the code
[18:34] <ejano> woah
[18:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:34] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:34] <ejano> wbb
[18:35] <ejano> wb*
[18:35] <PURD3Y> ta
[18:35] <ejano> lol i was just in ma little base in the end thats 2high so enderman cant get in
[18:35] <PURD3Y> martch has 2 hours
[18:35] <ejano> and im standing in the middle and im getting hurt
[18:35] <ejano> :S
[18:35] <ejano> martch?
[18:35] <PURD3Y> martch15
[18:35] <ejano> 2 hours to do what
[18:36] <PURD3Y> ammend something he's done
[18:36] <ejano> :OOO
[18:36] <ejano> what
[18:36] <PURD3Y> i'm not disclosing that
[18:36] <ejano> ok
[18:36] <ejano> is it on forums..
[18:36] <PURD3Y> until the right times
[18:36] <PURD3Y> it's on this server but i pm'd him on the forum
[18:36] <ejano> ah k
[18:37] <PURD3Y> i'm actually quite disappointed in it
[18:37] <ejano> am i allowed to know
[18:37] <PURD3Y> idk if i should say
[18:37] <ejano> k dw
[18:37] <ejano> but
[18:37] <ejano> did u know
[18:38] <ejano> u can attack and defend at the same time!
[18:38] <PURD3Y> yes
[18:38] <ejano> like sheild with your sword
[18:38] <ejano> xD
[18:38] <PURD3Y> yep
[18:38] <ejano> its so wird
[18:38] <ejano> weird*
[18:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[18:38] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[18:38] <ejano> wb
[18:38] <PURD3Y> haha
[18:38] <PURD3Y> thanks
[18:39] <ejano> imagine if
[18:39] <ejano> u could put saddles on
[18:39] <ejano> dragons
[18:39] <ejano> >:D
[18:39] <PURD3Y> lol
[18:40] <ejano> totally climb one of the towers and jump onto the back of the dragonj
[18:40] <ejano> dragon*
[18:40] <PURD3Y> i thought it was dead
[18:40] <ejano> it is
[18:40] <ejano> atm
[18:40] <PURD3Y> atm?
[18:40] <ejano> the end and nether get reset like
[18:40] <ejano> every 2 weeks or somethin
[18:41] <PURD3Y> :O
[18:41] <PURD3Y> i suppose that's a good call
[18:41] <ejano> mm
[18:41] <ejano> so other people can have a turn at the dragon
[18:42] <PURD3Y> that also
[18:42] <PURD3Y> it's to stop traps
[18:42] <ejano> :o
[18:42] <ejano> i never thought of that
[18:42] <ejano> lol
[18:44] * has400 (has400@has400) has joined #main
[18:44] <ejano> hai
[18:44] <PURD3Y> hey has
[18:45] <has400> I died :(
[18:45] <PURD3Y> what side are you on?
[18:45] <ejano> :O
[18:45] <ejano> NO
[18:45] <ejano> WHAAt
[18:45] <has400> on hardcore
[18:45] <ejano> has cant die!
[18:45] <ejano> U CANT
[18:45] <ejano> D:
[18:45] <has400> i was going to get more blaze rods for my potion making
[18:45] <ejano> lOl
[18:45] <has400> I would of won with my eyes closed
[18:45] <PURD3Y> as if XD
[18:45] <has400> no jokes
[18:45] <ejano> wow im still collecting food
[18:45] <ejano> xD
[18:45] <has400> Let me play on your account <3
[18:46] <ejano> xD
[18:46] <ejano> but then technically you would win not me
[18:46] <ejano> :3
[18:46] <has400> I did the fighting, i like to win pvp fights
[18:46] <has400> you take I have the fun :D
[18:46] <ejano> lol na sry has
[18:47] <has400> oh yeah go to my cords
[18:47] <has400> i has my stuff
[18:47] <ejano> i think I'll see if i can win this by survival
[18:47] <has400> that i left there
[18:47] <ejano> xD
[18:47] <ejano> ooo
[18:47] <ejano> would u?
[18:47] <has400> Would I what
[18:47] <ejano> give the co-ords
[18:47] <has400> its on the forumw
[18:47] <has400> people are scared to go there
[18:47] <ejano> lol
[18:47] <has400> I dont make traps though
[18:48] <has400> Hidey hole = no traps....
[18:48] <PURD3Y> i'd have won if i didn't fall into a skele spawner
[18:48] <has400> I found one of those
[18:48] <has400> Near my base
[18:48] <has400> off to play some league
[18:49] <PURD3Y> lol
[18:49] <ejano> has
[18:49] <ejano> where did u post it
[18:50] <PURD3Y> it's in the hardcore thingo
[18:50] <ejano> ok brb
[18:50] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[18:52] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:52] <ejano> lol back
[18:52] <ejano> i don't think I will make it yet
[18:53] <ejano> i need morefood
[19:00] <PURD3Y> yeah
[19:09] <ejano> bn
[19:09] <PURD3Y> wb
[19:09] <ejano> fanks
[19:09] <ejano> was just posting a pic on forums
[19:09] <ejano> xD
[19:10] <PURD3Y> of?
[19:10] <ejano> nufin :3
[19:11] <PURD3Y> i wish rotten flesh had a use
[19:11] <ejano> lol
[19:11] <has400> Rotten flesh = food
[19:11] <PURD3Y> sh*t food
[19:11] <ejano> Nigs and I are selling it at the shop soon as doggy treat
[19:11] <ejano> :3
[19:12] <PURD3Y> lol
[19:12] <ejano> (my idea)
[19:12] <ejano> xD
[19:12] <PURD3Y> all the mob slaying i do i'll end up with alot. do you buy?
[19:12] <ejano> um i havent put the sign up yet xD
[19:12] <ejano> haven't
[19:13] <ejano> no wait..
[19:13] <PURD3Y> do eht
[19:13] <PURD3Y> can't find slime ball at spawn
[19:13] <ejano> its there
[19:13] <ejano> near feather a\
[19:13] <ejano> opposite to the foodpart
[19:13] <PURD3Y> found it
[19:17] <ejano> anyone have alot of stone they want smelted?
[19:18] <PURD3Y> got lots of coal or want xp?
[19:18] <ejano> want xp
[19:18] <ejano> lol
[19:18] <PURD3Y> lol
[19:18] <ejano> i have coal tho
[19:18] <PURD3Y> if the smelting is free sure XD
[19:19] <ejano> meh
[19:19] <ejano> ill do for free
[19:19] <PURD3Y> lol
[19:19] <ejano> xD
[19:20] <PURD3Y> alot of times i seem to write /tpa crow
[19:20] <ejano> xD
[19:20] <PURD3Y> my pick D:
[19:20] <ejano> lol
[19:21] <ejano> LOl
[19:21] <PURD3Y> ?
[19:22] <ejano> i nearly did /g home
[19:22] <ejano> xD
[19:22] <ejano> aah i miss classic
[19:22] <PURD3Y> LOL
[19:22] <PURD3Y> haha
[19:23] <PURD3Y> i'm lvl 24 and i dnt know if i should enchant or not
[19:23] <ejano> im lvl 46 and dont know if i should enchant or not
[19:23] <ejano> :P
[19:23] <ejano> then suddenly
[19:24] <ejano> spiked*
[19:24] <ejano> stupid cactus
[19:25] <ejano> hey did u have a diamond axe?
[19:25] <PURD3Y> ench?
[19:25] <ejano> no
[19:25] <PURD3Y> then no
[19:25] <ejano> k
[19:28] <PURD3Y> brb
[19:31] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[19:31] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:33] <PURD3Y> wb
[19:33] <ejano> lol
[19:33] <ejano> BAHAHAha
[19:33] <PURD3Y> ?
[19:33] <ejano> so funny in the deset
[19:34] <ejano> desert*
[19:34] <PURD3Y> why?
[19:34] <ejano> when u see mobs run into cucti
[19:34] <PURD3Y> ahhh yeah
[19:35] <PURD3Y> why?
[19:35] <ejano> u want ur stone?
[19:35] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:35] <PURD3Y> oh thanls
[19:35] <ejano> hai cwp
[19:35] <PURD3Y> hey cwp
[19:35] <cwp_aus> hi all
[19:36] <ejano> llol
[19:36] <ejano> :o
[19:40] <cwp_aus> so purd, shall i begin the installation?
[19:40] <PURD3Y> ah wait up
[19:40] <ejano> o.^
[19:40] <cwp_aus> mmk
[19:41] <ejano> omg wth my diamond sword dissapeared
[19:41] <PURD3Y> let me know when it's day
[19:41] <cwp_aus> it's day
[19:41] <PURD3Y> lol ok
[19:41] <cwp_aus> i gtg... bbs
[19:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[19:41] <PURD3Y> i'm underground
[19:41] <PURD3Y> chuck testa
[19:55] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:55] <cwp_aus> back
[19:56] <cwp_aus> now where were we?
[19:56] <ejano> wb
[19:56] <cwp_aus> -.- and purds afk
[19:56] <ejano> lol
[19:56] <cwp_aus> how long has he been afk?
[19:56] <ejano> uuh
[19:57] <ejano> hmm
[19:57] <cwp_aus> orugh estimatew
[19:57] <cwp_aus> rough
[19:57] <ejano> well he hasnt spoken in awhile..
[19:57] <ejano> lol
[19:57] <cwp_aus> wb
[19:57] <PURD3Y> now XD
[19:57] <cwp_aus> xD
[19:57] <PURD3Y> tp to me
[19:58] <cwp_aus> ok so its 13x11x7
[19:58] <PURD3Y> come now cwp
[19:58] <PURD3Y> :O
[19:58] <has400> Yesss
[19:58] <cwp_aus> wb
[19:58] <has400> 20-4
[19:58] <ejano> wb
[19:58] <PURD3Y> hey had
[19:58] <has400> on my league game
[19:58] <PURD3Y> has
[19:58] <has400> xD
[19:58] <PURD3Y> pfft
[19:58] <PURD3Y> i go 35+ for 3 in cod
[19:58] <PURD3Y> sometimes 31-1
[19:58] <has400> this is league....
[19:58] <cwp_aus> i'm guessing the bricks mark the spots?
[19:58] <PURD3Y> that is cod
[19:59] <has400> I got that like every game.... :D
[19:59] <PURD3Y> yeah, rough estimates
[19:59] <PURD3Y> so do i
[19:59] <has400> Mw3 is easy
[19:59] <has400> and boring
[19:59] <PURD3Y> it's mw2
[19:59] <has400> I cant wait for BO:2
[19:59] <has400> oh
[19:59] <PURD3Y> gayyyyyy
[19:59] <has400> i didn't go very good in mw2 xD
[19:59] <PURD3Y> i own in mw2
[19:59] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[20:00] <PURD3Y> anyone got a silk touch pick?
[20:00] <cwp_aus> meh
[20:00] <ejano> possibly
[20:00] <PURD3Y> i can buy pl0x?
[20:00] <cwp_aus> lol, it's nearly dead, plus i use it abit
[20:00] <ejano> gotta find first
[20:00] <PURD3Y> that was to le crow
[20:00] <cwp_aus> ahh
[20:01] <ejano> hmm
[20:01] <PURD3Y> lawl
[20:01] <ejano> what do u need it for
[20:01] <cwp_aus> ok, so there is 5 localtions you want them purd, correct?
[20:01] <PURD3Y> diamond ore
[20:01] <ejano> um could u borrow it?
[20:01] <PURD3Y> should be more
[20:01] <PURD3Y> yeah i guess
[20:01] <ejano> lolk
[20:02] <PURD3Y> ta
[20:02] <cwp_aus> actually 7 sorry
[20:02] <ejano> thx
[20:02] <cwp_aus> that correct purd?
[20:02] <PURD3Y> that sounds about right
[20:02] <cwp_aus> mmk
[20:02] <PURD3Y> yeah it's 7
[20:02] <PURD3Y> no 8
[20:03] <cwp_aus> ahh yes, 8
[20:03] <PURD3Y> lawl
[20:03] <cwp_aus> just saw that last 1
[20:03] <PURD3Y> haha
[20:03] <cwp_aus> so you would like them made out of stone did you say?
[20:03] <PURD3Y> yeah stone
[20:03] <PURD3Y> i can supply stone if you want?
[20:03] <cwp_aus> nah i've got 4 stacks on me :P
[20:04] <PURD3Y> wont you need more?
[20:04] <cwp_aus> it'll do for now anyway
[20:04] <PURD3Y> ok
[20:08] <PURD3Y> let me know if you need anything cwp
[20:08] <cwp_aus> ok
[20:10] <PURD3Y> so close to lvl 30 :D
[20:10] <cwp_aus> nice
[20:10] <ejano> so close to lvl 50 :D
[20:10] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[20:10] <PURD3Y> hey jrr
[20:10] <cwp_aus> hi jrr
[20:10] <ejano> hai
[20:10] <jrr5556> craftbukket has updated!
[20:10] <PURD3Y> alliance or heretic
[20:10] <jrr5556> how come we not upgrade yet
[20:10] <ejano> REBELLION!
[20:10] <PURD3Y> and? all the mods have to as well
[20:10] <ejano> :D
[20:10] <PURD3Y> heretic
[20:10] <cwp_aus> bukkit hasn't been updated yet
[20:11] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[20:11] <ejano> ok ten
[20:11] <ejano> then*
[20:11] <PURD3Y> it has
[20:11] <cwp_aus> has it?
[20:11] <PURD3Y> yeah
[20:11] <PURD3Y> i have an email fir it
[20:11] <cwp_aus> betas me then
[20:11] <PURD3Y> for*
[20:11] <cwp_aus> beats*
[20:11] <PURD3Y> :O just found an emerald
[20:12] <ejano> :O
[20:18] * ejano (ejano@ejano§f) Quit (§eejano left the game.)
[20:23] <PURD3Y> lies
[20:23] <cwp_aus> lol
[20:23] <PURD3Y> i love the skyhooks
[20:23] <cwp_aus> ?
[20:23] <PURD3Y> go look in the music thread
[20:24] <cwp_aus> brbm then
[20:24] <PURD3Y> then
[20:24] <PURD3Y> lol
[20:25] <PURD3Y> i've just discovered a mass wood duplication D:
[20:25] <cwp_aus> ?
[20:25] <PURD3Y> get a log, make it into a crafting bench and use it and it turns into a stack of logs
[20:26] <cwp_aus> :s
[20:26] <PURD3Y> ok now i'm just duplicating diamonds D:
[20:26] <cwp_aus> :?????
[20:27] <PURD3Y> brb
[20:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[20:27] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[20:27] <cwp_aus> normal again?
[20:27] <PURD3Y> ok, it was just a glitch :C
[20:28] <cwp_aus> almost done the first cannon
[20:28] <PURD3Y> k kool
[20:30] <cwp_aus> alright, number 1 done
[20:31] <cwp_aus> don't happen to have any pistons do you?
[20:31] <PURD3Y> i can make some
[20:31] <cwp_aus> ok
[20:31] <PURD3Y> how many need?
[20:31] <cwp_aus> well, each one needs 11, so 77
[20:32] <PURD3Y> kk
[20:32] <cwp_aus> everything else i'm good for
[20:36] <cwp_aus> thankyou
[20:36] <PURD3Y> np
[20:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:45] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[20:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[20:52] <PURD3Y> i love using lava as a power source
[21:01] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[21:02] <martch15> hey
[21:02] <martch15> im doing it now
[21:02] <PURD3Y> ok
[21:03] <PURD3Y> good choice
[21:03] <martch15> donw :P
[21:03] <martch15> done*
[21:03] <PURD3Y> i can see
[21:04] <martch15> where r u?
[21:04] <PURD3Y> here
[21:04] <martch15> oh hi ahaha
[21:04] <PURD3Y> lol
[21:04] <PURD3Y> nice little bunker though
[21:04] <martch15> ahaha
[21:04] <PURD3Y> what's with the cart?
[21:04] <martch15> so i could go afk
[21:05] <PURD3Y> and not get kicked?
[21:05] <martch15> so i coudl wait longer than 10 mins
[21:05] <PURD3Y> never thought of that
[21:05] <martch15> i thought of the idea for growing sugar cane
[21:05] <PURD3Y> didn't realise there was 2
[21:05] <PURD3Y> yeah
[21:06] <martch15> anyway i g2g now
[21:06] <martch15> cya
[21:06] <martch15> thank you aswell :P
[21:07] <PURD3Y> good choice
[21:07] <martch15> ahh thought u were afk so iw as gonna write you a message :P
[21:07] <PURD3Y> i gave you a plus rep
[21:08] <martch15> ahaha
[21:08] <martch15> thanks cya
[21:08] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[21:14] * has400 (has400@has400) has joined #main
[21:14] <PURD3Y> welcome back has
[21:14] <has400> ty
[21:14] <PURD3Y> you're a chicken
[21:15] <has400> wow thats rude no im not
[21:15] <PURD3Y> there's a chicken in my hovel and it can't have spawned here
[21:15] <PURD3Y> see
[21:15] <has400> LOLLOLOLOLOL
[21:16] * has400 (has400@has400) Quit (§ehas400 left the game.)
[21:16] <PURD3Y> i swear if one more mod tp's into my base i'm going to make a thread about it
[21:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[21:32] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[21:48] <PURD3Y> ta
[22:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[22:06] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[23:33] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[23:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[23:42] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.